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x> +4sin°y- 4=0
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1. PewunTe cuctem aBHEHUN: | )
yyp $Ccosx- 2cos’y- 1=0

2. B tpeyronbHuke ABC BC = a, AC = b n yron ACB B gBa pasa 6onblwe yrna BAC. Hangute
AnvHy AB.

3. Ha kneTtyaToi 6Gymare no nuHUSIM ceTkn HapucoBaH kBagpat ABCD co ctopoHoi 100 KneTok.
PaccmatpuBatoTcs nomaHble AnuHbl 200 ¢ koHuamu B Todkax A u C. Kakoe HaumeHbluee
KONMYECTBO TaKMX NOMaHbIX HaZl0 NPOBECTU, YTOObI Yepes Kaxadbli yY3en CeTKM BHYTPU U Ha rpaHuLe
3TOro KBagpaTta npoxoauna xots 6bl ogHa nomaHas?

4. WN3BectHo, 4yto f, g M h — KBagpaTHble Tpex4rieHbl C MONOXUTENbHLIMU CTapLUIMMu
koacppuumneHtamu. [JokaxuTte, 4TO ecnu Kaxable ABa U3 HUX UMEKT OBLNIA KOpPEHb, TO TpexyneH
f + g + h nmeeT KopeHb.

5. B Tetpasgpe PABC BbicOTa, OnyweHHass M3 BepluHbl P, NpoxoauT 4epe3 OpPTOLEHTP
TpeyronbHuka ABC. Haiigute oTHoweHue nnolwagen rpaHen PAB n PAC, ecnu PC = 6 — /2;
PB=6+ J2;BC=219.

6. [JokaxuTe, 4YTO nepecrtaBuB LUEPbl B HaTypasibHOM 4YuUche, SBMSKOLWEMCS Lenon CTeneHbio
ABOVikM (Bonbluen, Yem TpeTbs) Henb3st NONyYUTb YUCIIO, TakKkKe SIBMAKLEEecs Lerion CTeneHbto
OBOWKM.



